Formulaire:

a2 = a x a
a3 = a x a x a
Calculs de carrés

La calculette ne sera pas autorisée dans la première série

1ère série:

2,42 = ...................... x ....................... = ..............................
1,52 = ...................... x ....................... = ..............................
4,72 = ...................... x ....................... = ..............................
0,482 = ...................... x ....................... = ..............................
8,72 = ...................... x ....................... = ..............................
2e série:

3,52 =  .................................................. = ............................

8,22 = .................................................. = ............................

0,452 = .................................................. = ............................

6,52 = .................................................. = ............................

2,72 = .................................................. = ............................

3e série:
Calculer la racine carrée des nombres suivants:
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Calculs de cubes

La calculette ne sera pas autorisée dans la première série

1ère série:

1,33 = ................... x .................... x ....................... = ..........................

2,53 = ................... x .................... x ....................... = ..........................

3,23 = ................... x .................... x ....................... = ..........................

0,613 = ................... x .................... x ....................... = ..........................

4,23 = ................... x .................... x ....................... = ..........................

2ème série:

7,63 = ...................................................................... = ............................
0,83 = ...................................................................... = ............................

3,83 = ...................................................................... = ............................

9,53 = ...................................................................... = ............................

3,33 = ...................................................................... = ............................

3e série:

4,023 = ...................................................................... = ............................

6,313 = ...................................................................... = ............................

9,413 = ...................................................................... = ............................

3,243 = ...................................................................... = ............................

6,843 = ...................................................................... = ............................
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